39 AYKEIO MYTIAHNHZ

ATATQONIZMA A°AYKEIOY ZTH MEQQMETPIA
ATAAKT I KH ENOTHTA: «TTAPAAAHAEZ EYOEIES»

OEMA 1°
A) Aiatumoare To EukAcideio aiThpa. Movddec 10

B) Na amodeiete 611 av dUo €uBeieg mou TéuvovTal amod pia TpiTh
guBcia, oxnuarifouv TIC evTOC evaAAdl ywvieg igeg, TOTE cival
TapdAAnAecG. Movddec 10

) Na xapaxtnpioere e 2122 TO 1§ AAGOX Ta mapakdTw.

1) Av Vo €uBcie¢ TTou TéUvovTal amd pia TpiTn euBcia, oxnuarifouv Tig
EVTOC eVAAAGE ywvieg TapamANPWHATIKEG TOTE gival TTApAAANAEG.

) Av dUo euBcie¢ TéuvovTal amod pia TpiTh uBeia kai axnpatifouv
TIC EVTOC EKTOC KAl ETTi TA AUTA HEPN YWVIEG i0€C TOTE gival
TapdAAnAecg.

) Ao ywvieg mou éxouv TIC TTAEUpEC TouC TTApdAANAEG, sival TdvTa
ioeg.

iv ) KaBe e€wTepikA ywvia evog Tpiywvou eival ion pe To dBpoioua
OU0 EOWTEPIKWVY. Movddec 20

OEMA 2°
2 ¢ éva Tpiywvo ABI 1oxUel oTI: B-T = 90° .
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Na amodeiete 6T1 n dixotépoc AA Tng BAT oxnuarilel
ge Th BA ywvia 45°. Movddec 30
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OEMA 3°

A

Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABT, (A=90°). Pépvoupe Tnv BxLBT.

Av n dIXOTOHOC TNG fTéuvsl Tnv TtAeupd AB oto A kai Thv Bx oTo
E, T67e va amodcieTe 6TI To Tpiywvo EBA cival icookeAéc.
Katémv av ¢@épw AA // AT mou Tépver tTnv Bl oto A, va
amodceifeTe OTI kKal To Tpiywvo AAT eival 1000KeAEC.
Movdde¢c 30
KAAH ETTITYXIA !|



